

PRIKAZ

Prof. dr Josip Kovačević;

KOROVI U POLJOPRIVREDI

Nakladni zavod »Znanje« Zagreb, 1976.

Upravo je iz štampe izišla knjiga »Korovi u poljoprivredi«, koju je napisao dr Josip Kovačević, profesor Poljoprivrednog fakulteta u Zagrebu. Ovo je drugo, prepravljeno i znatno dopunjeno izdanje njegove knjige pod istim naslovom od 1947. godine. Ova knjiga je toliko izmijenjena i proširena da malo podsjeća na prvo izdanje.

Za gotovo 3 decenije između ova dva izdanja jako se razvila i napredovala herbologija — nauka o korovima i njihovom uništavanju. U međuvremenu su se razvili i noviji, efikasniji metodi suzbijanja korova, koji nanose poljoprivredi ogromne štete. Ta dostignuća su obuhvaćena ovom značajnom knjigom, tako da ona pruža čitaocu obilje podataka o biologiji, ekologiji i mjerama uništavanja korova. Na 747 strana ovog kapitalnog djela obrađeni su osnovni pojmovi fitogeografije i fitoekologije, da bi najveći prostor bio posvećen biologiji i ekologiji korova i mjerama njihovog suzbijanja. Posebno je opisano svih 915 vrsta korova, koji se javljaju u Jugoslaviji, što je ilustrovano njihovim crtežima. Mnoge podatke autor je crpio iz obilne domaće i strane literature, navedeno na kraju knjige sa 717 naslova. (Tu je i skoro kompletna jugoslovenska bibliografija iz herbologije).

Prof. Kovačević je vrstan poznavalac materije obrađene u ovoj knjizi. To pokazuje i njegov bogat opis od 123 objavljena rada iz ove oblasti. Iz obilja vrijednog teksta u ovoj knjizi posebno je značajno dobro i detaljno obrađeno poglavlje o ekologiji korova. To je oblast koja je do sada u našoj stručnoj literaturi najmanje proučavana i obrađivana i ogroman trud i ogromna su uložena u ove vrste i stavila ove vrste i stavila ovu knjigu, kojom se naučeni radnici, ta

knjizi pod nazivom HERBICIDI napisali su dr Veljko Šajvert. Oni su dali dobar prikaz savremene primjene u pojedinim kulturama i tako ova knjiga bude još kompletnija.

Poglavlje u ovoj knjizi napisao je dr Josip Kišpatić i izmenom herbicida doprinijeli da ova

Prof. dr. Tih Saru